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20 0 .0 0 3  kép , 300.000 betű, 4 kilométer hosszú fűzér és 2 
k ilom éter bosszú jelzőtábla díszíti május 1-én Budapest utcáit
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Az idei Május 1 minden eddi­
ginél szebb lesz a külsőségekben, 
a dekorációk terén is. A Dekorá­
ciós Vállalat Gyáli-űti telepén több­
száz grafikus és rajzoló dolgozik; 
közöttük 10 dekorációs sztahano­
vista. Néhány adatot közlünk a 
város díszítésének méreteiről: há­
romezer különböző zászló, ötezer 
folyóméter vörös molinó, tlégy ki­
lométer hosszú füzér, két kilomé­
ter hosszúságú transzparens, vö­
rös csillagok, többméler nagyságú 

! portrék, a termelés eredményeit 
! bemutató grafikonok, karikatúrák 

díszítik május 1-én az utcákat. 
Zászlódíszben fog pompázni a 
Hősök-tere, ahol hatalmas tribünt 
állítanak fel, de gyönyörű dekorá­
ciót kap a Margitsziget, a Város­
liget és a Városmajor, ahol ugyan­
csak nagyszabású ünnepségek fesz­
ítek. Lobogódíszt öltenek majd 
Duna-hídjaink és a Sztálin-út 
egyetlen hosszú vörös zászlósor lesz

A Művészeii Alkotások Vállalat 
is felkészült a már most mutat­
kozó nagy forgalomra. A Kossuth 
Lajos-utcai főüzletben 2000 féle 
dekorációs cikk áll a vásárlók 
rendelkezésére. A készlet óriást 
/Május 1-re tizenötezer darab ve­
gyes-zászló, kétszázezer darab
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nyomdai úton előállított kép, há­
romszázezer darab betű, a jel­
mondatok készítéséhez, nyolcvan- 
ezer méter piros papír, ötvenezer 
ív vörös karton, harmincezer mé­
ter kék papír, húszezer darab vö­
rös papírszekíít, kilencezer vörös 
csillag, nyolcezer darab kartonra 
írt jelmondat és mindezek ie!!Ű- 
zéséhez egy mázsa gombostű áll 
rendelkezésre. A Művészeti Alkotá­
sok Vállalat egyébként felkészüli 
arra is, hogy az egész országot 
ellássa május 1-re dekorációs
anyaggal (v. p.
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pályek tervei
Nagy vonásokban elkészüli az 

idei május 1 ünnepi pro- 
grammja. A szakszervezetek, a 
DISZ, az MSZT, az MNDSZ és 
a többi tömegszervezet vesz 
részt az ünnepi műsor kidolgo­
zásában. Május 1-én reggel 7 
órakor zenekarok vidám hang­
jaira ébred a főváros dolgozó 
népe. Üzemi zenekarok vonul­
nak végig a főváros útvonalain, 
s már a kora reggeli órákban 
megkezdődik a kijelölt gyüle­
kezőhelyekre az ünnepi menet­
ben részvevő dolgozók felvonu­
lása. A gyülekezőhelyeken is 
zenekarok szórakoz'atják a vá­
rakozási idő alatt a közönséget. 
Nagy előkészületek folynak a 
felvonulási ú'vonalak dekorálá­
sára. A Hősök-lerén már épül a 
dísztribün.

Gondosan állítják össze a fel­
vonulás menetrendjét. Az ün­
neplő tömeg kerületenként cso­
portosítva hangulatbrigádok kí­
séretében, zászlók tízezrei alalt, 
zenekarok hangjai mellett vonul 
végig a díszbe öltözött főút­
vonalakon, a Lenin-körú'on, a 
Sztálin-úton, a Dózsa György* 
úton a Hocök-terére.

\  . É&

A főváros négy hatalmas 
park iában, a Városligeten, a 
Népligetben, a Városmajorban 
és a Margit-szige'en a felvonu­
lást követően egész napon ál 
vidám népünnepélyeket rendez­
nek. A Városligeten 3, a Nép­
ligetben 2, a Városmajorban és 
a Mar'gil-sz’geten 1—1 szabad­
színpadot állítanak fel, ahol a 
kuli úrversenyben kilünt tánc­
csoportok, énekkarok, szín­

játszók és mellettük a buda­
pesti színházak kiváló művészei, 
valamint népi együttesek lépnek 
fel. A távolabbi kerületekben, 
Csepelen, Sashalmon, Rákos- 
szén [ m i liály on, Má ’ yá sf öl cl ön,
Budafokon, a Rákos-városokban 
helyi népünnepélyeket is rendez­
nek magas színvonalú műsorral. 
A szabadtéri színpadokon kívül 
a ligetekben és a Margit-szigc- 

í len sporífalul is lélesíJenek, ahol 
legkitűnőbb élsportolóink rész­
vételével rendeznek bemutató­
kat és versenyeket.

Gondoskodás történik a gyer­
mekek vidám szórakoztatásáról. 
Az Állatkertet május 1-én a 
gyermekek díjtalanul látogat­
hatják. Tanárok vállalták, hogy 
a everekekr-f csonnrtosan ke-
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resztülvezetik az Adatkerten és 
elmagyarázzák a sok érdekes 
látnivalót. Az Állami Bábszín­
ház délután előadást tart az 
Áílatkertben a gyermekek szá­
mára. De ezenkívül a Városli­
getben ' 3. a Népligetben 2, a 

v Városmajorban és a Margit-szi- 
geten 1—1 gyermekszínpadot 
is áüftsnak fel, ahol bábszín­
házzal, mesékkel, tréfás rajzok­
kal szórakoztatják a kicsinye­
ket.

Este 8 órakor a Molotov-tér-
ről a Bem-téríől és a Be’grád- 
rakpartról bárom kivilágított 
zenés sétába’ót indítanak. A 
színházak május 1-én délután 
és este 50 százalékkal mérsé­
kelt be! várukkal tartanak ün­
nepi előadásokat, a mozik szin­
tén olcsó, egységes helyárakat 
állapítanak meg erre az alka­
lomra.


